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Wykonawcy biorgcy udzial w postepowaniu

dot. Kompleksowa dostawa energii elektrycznej obejmujaca sprzedaz energii elektrycznej i swiadczenie
ushug dystrybucji energii elektrycznej dla potrzeb SP ZOZ Szpitala Powiatowego im. Edmunda
Biernackiego w Opocznie, znak sprawy 32/2019

Ponizej wyjasnienia Zamawiajgcego:
Pytanie 22 — SIWZ - Rozdzial II1 pkt S (pierwotnie pkt 6)

W nawigzaniu do udzielonej odpowiedzi nr 4 w dniu 16.12.2019, Wykonawca ponawia prosbe o
wyjasnienie tresci przedmiotowego pkt 5 (pierwotnie pkt 6), przede wszystkim w zakresie
ponoszenia ewentualnych kosztéw przez Wykonawce. Szczegolnie w przypadku postgpowania na
kompleksowsa dostawe energii elektrycznej zapis jest bezzasadny i w zwigzku z powyzszym
Wykonawca wnioskuje o jego wykreslenie w calosci.

Odp. Patrz SIWZ po aktualizacji (17.12.2019)

Pytanie 23 — SIWZ - Rozdziat III pkt 10 (pierwotnie pkt 11)

W nawigzaniu do udzielonej odpowiedzi nr 5 w dniu 16.12.2019, Wykonawca ponawia wniosek o
wykreslenie pkt 10 (pierwotnie pkt 11) w calosci, jako niezwigzanego z post¢powaniem
przetargowym. Przedmiotem przetargu jest: kompleksowa dostawa energii elektrycznej obejmujaca
sprzedaz energii elektrycznej i Swiadczenie ustug dystrybucji energii elektrycznej, nie zas dostawa
sprz¢tu medycznego jak jest to wskazane w tresci przedmiotowego punktu.

Odp. Patrz SIWZ po aktualizacji (17.12.2019)
Pytanie 24 — SIWZ - Rozdziat X1V pkt 1 . rozdziat XV, zalacznik nr 1 — formularz oferty — pkt 4

W nawiazaniu do udzielonej odpowiedzi nr 9 w dniu 16.12.2019, Wykonawca wnioskuje o
wpisanie w dokumentacj¢ przetargowa jednolitego okresu wykonywania zamowienia tj.:
01.01.2020-31.12.2020. W kazdym powyzszym rozdziale SIWZ 1 formularzu ofertowym, okres ten
jest inaczej dookreslony.

Odp. Patrz SIWZ po aktualizacji i Zal. Nr 1 - Oferta (17.12.2019)

Pytanie 25 — SIWZ — zalacznik nr 1 — wykaz PPE

W nawiazaniu do udzielonych odpowiedzi nr 1 1 7 w dniu 16.12.2019 , Wykonawca wskazuje, iz
szacowane zuzycie energii elektrycznej dla grupy taryfowej C11 powinno by¢ podane w jednej
strefie.

Odp. Patrz Zal. Nr 4 po aktualizacji (17.12.2019)
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